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Use this appliance only as described in this manual. Any other use not
recommended by the manufacturer may cause fire, electric shock, or injury to 
persons.
To avoid the risk of electrical shock, fire or injury to people, always turn the
appliance OFF, unplug the power cord from the electrical outlet and empty
the water tank before handling, cleaning or servicing the appliance.
The appliance is not to be used by persons (including children) with reduced
physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and
knowledge, unless they have been given supervision or instruction.
Children must be supervised not to play with the appliance.
Children of less than 3 years should be kept away unless continuously
supervised.
Do not leave children alone or unattended in the area where the appliance is
in use.
The appliance must have a minimum 50cm clearance around all sides.
Do not cover or obstruct in any way the air inlets and outlets of the appliance.
Do not cover the appliance whilst in use.
Cleaning and user maintenance shall not be made by children unless
continuously supervised.
Dispose of water collected from the dehumidifier. This water is not drinkable.
Always place the appliance in an upright position on a flat, stable surface.
Operating the product in any other position could cause a hazard and
leakages.
Do not use this appliance near water or in the immediate surroundings of a
bath, a shower or a swimming pool.
Do not allow water or other liquids to run into the appliance, as this could
create a fire and/or electrical hazard.
This appliance is intended for indoor household use and similar applications.
Do not use outdoors.

Thank you for choosing to purchase a product from Pro Breeze. Please read the 
entire manual carefully prior to first use and keep in a safe place for future reference. 
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Safety Warning

1500ml (2200ft3) Dehumidifier
Model PB-13 
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Never leave the appliance unattended while in use. Always turn the appliance
off and unplug when not in use.
Do not use any abrasive cleaners or solvents, as this will damage the
appliance.
To disconnect the appliance from the mains power, first turn the controls to
the OFF position and then remove the plug from the socket.
Never insert fingers or metal objects into the vents and openings of the
appliance.
Do not push any objects in the air inlet and outlet grills as this may cause an
electric shock, fire or damage the appliance.
Avoid placing the power cord in areas where it can become a tripping hazard. Do 
not place the power cord under carpeting or cover it with rugs, runners or similar. 
To avoid a circuit overload when using this appliance, do not operate another 
high-wattage appliance on the same electrical circuit. 
Always plug the appliance directly into a wall socket. Avoid using extension leads 
where possible as they may overheat and cause a risk of fire. 
Do not use this appliance with an external programmer, timer switch or any other 
devise which would switch the device on automatically unless this has already 
been pre-built into the appliance by the manufacturer. 
Do not kink or wrap the power cord and plug around the appliance, as this may 
cause the insulation to weaken or split, particularly where it enters the appliance. 
Do not pull on the mains cable. Never move, carry or hang the appliance by the 
mains cable. 
Do not remove the water tank when the appliance is in use, this may cause water 
to leak. 
Do not operate the appliance with the water tank removed. 
Do not operate the appliance if there are signs of damage to the appliance, power 
cord, or any of the accessories. 
Do not place objects on top of the appliance. 
The appliance should only be used with the adapter supplied. 
If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service 
agent, or a similarly qualified person in order to avoid a hazard. 
Do not attempt to repair or adjust any electrical or mechanical elements in the 
appliance. Doing so may be unsafe and will void your warranty. 
Ensure that the mains supply (including voltage, frequency, and power) complies 
with the rating label of the appliance. 

-
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Product Dimensions: 223x158x308mm 
Voltage: 100-240V~ 
Frequency: 50/60Hz 
Power: 40W 
Operating Temperature: 10-50°C 
Net Weight: 2kg 

-
-
-
-
-
-

Specifications
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Air Inlet   
Air Outlet  
Water Tank 
Handle 
Water Level Window 
Indicator Light 
On/Off Button 
Power Line 
Power Adaptor 
Tank Cover 
Floater 
Thumb Hole 

Parts

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.
10.
11.
12. 
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This dehumidifier uses Peltier Technology (no compressor) making it lightweight
and quiet. It is perfect for small rooms and poorly ventilated areas such as
wardrobes, cabinets and storage rooms that are susceptible to damp odours 
and fungus. Using this dehumidifier will help eliminate unwanted moisture from 
the air.

Features

The dehumidifier can collect up to 500ml (18oz) of water per day and the tank 
has a maximum capacity of 1500ml (52oz). When the tank is full, the LED will 
turn YELLOW and the unit will turn off.

Emptying the water tank

Place the appliance on stable and level surface. Connect the power adaptor to
the nearest mains wall socket.  
Switch the dehumidifier ON using the ON/OFF switch. The green LED will
illuminate and you should feel a light breeze blowing out of the dry air outlet.
To switch OFF, press the ON/OFF switch again.

When full, turn OFF the dehumidifier and simply pull the water tank out.  
Place the water tank a stable surface and remove tank cover using thumb
hole and following instructions below.  

Switching On

1.
2.

1.

2.

3.
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WARNING: Always turn the appliance OFF, unplug the power cord from the
electrical outlet before handling or cleaning it.

CAUTION: Do not use any abrasive cleaners or solvents, as this will damage the
appliance. Do not allow water or other liquids to run into the interior of the
appliance, as this could create a fire and/or electrical hazard.

Empty the water tank and clean it with tap water and mild detergent
(e.g. washing up liquid).
Ensure to remove any scale or deposits that have formed inside the water tank.
Wipe all surfaces dry before placing the water tank back into the appliance.

3.
4.

Then, gently tilt tank over a sink to empty.  
When done, replace cover on tank and then carefully slot water tank back in. 

Cleaning & Storage

General Exterior Cleaning
Clean the exterior of the appliance, removing any dust or light debris by wiping it
with a soft, dry cloth.

Water Tank Cleaning
WARNING: Never leave water in the water tank when the appliance is not in use,
microorganisms can grow in stagnant water, the water tank should be emptied and 
cleaned regularly.

The water tank should be cleaned at least every week or prior to storage to
prevent growth of mould, mildew, and bacteria.

1.

2.
3.
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Ensure the appliance and water tank are clean and dry before storage.
To store your product out of season, we recommend using the original or similar
size box.
Do not kink or wrap the power cord and plug around the appliance, as this
may cause the insulation to weaken or split, particularly where it enters the 
appliance.
Store the appliance in a safe, clean and dry place when not in use.

Disposal

Storage

1.
2.

3.

4.

This marking indicates that this product should not be disposed of with 
other household waste throughout the EU. This is to prevent the 
possible harm to the environment and human well-being. Contact your 
local authority for information regarding the collection systems available. 
If possible, recycle it responsibly to promote the sustainable reuse of 
resources.
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Verwenden Sie dieses Gerät nur gemäß der Beschreibung in diesem Hand- buch. 
Jede andere Verwendung, die nicht vom Hersteller empfohlen wird, kann zu einem 
Brand, elektrischen Schlag oder Verletzungen von Personen führen.
Schalten Sie das Gerät immer aus, ziehen Sie das Netzkabel aus der Steck- dose und 
leeren Sie den Wassertank, bevor Sie mit dem Gerät hantieren, es reinigen oder 
warten, um die Gefahr eines Stromschlags, eines Brandes oder einer Verletzung von 
Personen zu vermeiden.
Das Gerät darf nicht von Personen (einschließlich Kindern) mit eingeschränk- ten 
physischen, sensorischen oder mentalen Fähigkeiten oder mangelnder Erfahrung und 
Wissen verwendet werden, es sei denn, sie werden beauf- sichtigt oder haben 
Anweisungen zum Gebrauch des Geräts erhalten.
Kinder müssen beaufsichtigt werden, damit sie nicht mit dem Gerät spielen.
Kinder unter 3 Jahren sollten von dem Gerät ferngehalten werden oder müssen 
permanent beaufsichtigt werden.
Lassen Sie Kinder nicht alleine oder unbeaufsichtigt in dem Bereich, in dem das Gerät 
verwendet wird.
Das Gerät muss an allen Seiten des Geräts einen Mindestabstand von 50 cm haben.
Decken Sie die Lüftungsgitter des Geräts nicht ab und versperren Sie diese in
keiner Weise.
Decken Sie das Gerät während des Gebrauchs nicht ab.
Reinigung und Wartung dürfen nicht von Kindern ohne Aufsicht durchgeführt werden, 
es sei denn, sie stehen unter permanenter Aufsicht.
Entsorgen Sie das aus dem Luftentfeuchter entnommene Wasser. Das Wasser ist nicht 
trinkbar.
Stellen Sie das Gerät immer aufrecht auf eine ebene, stabile Oberfläche. Der Betrieb 
des Geräts in einer anderen Position kann eine Gefahr oder Auslaufen verursachen.
Verwenden Sie das Gerät nicht in unmittelbarer Nähe eines Bades, einer Dusche oder 
eines Swimmingpools.

Vielen Dank, dass Sie sich für ein Produkt von ProBreeze entschieden haben. Bitte 
lesen Sie die gesamte Anleitung vor dem ersten Gebrauch sorgfältig durch und 
bewahren Sie sie zum späteren Nachschlagen an einem sicheren Ort auf.

-

-

-

-
-

-

-
-

-
-

-

-

-

Sicherheitshinweise

1500ml (2200ft3) Luftentfeuchter
Modell PB-13 
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Lassen Sie kein Wasser oder andere Flüssigkeiten in das Innere des Geräts gelangen, 
da dies zu einem Brand und / oder einer elektrischen Gefahr führen kann.
Dieses Gerät ist für den Hausgebrauch und ähnliche Anwendungen vorgese- hen und 
darf nicht im Außenbereich verwendet werden.
Lassen Sie das Gerät nie unbeaufsichtigt laufen. Schalten Sie das Gerät immer aus 
und ziehen Sie den Netzstecker, wenn Sie es nicht benutzen.
Verwenden Sie keine Scheuermittel oder Lösungsmittel, da diese das Gerät 
beschädigen können.
Um das Gerät vom Stromnetz zu trennen, drehen Sie zuerst die Bedienele- mente auf 
OFF und ziehen Sie dann den Stecker aus der Steckdose.
Führen Sie niemals Finger oder Metallgegenstände in die Lüftungsschlitze und 
Öffnungen des Geräts ein.
Schieben Sie keine Gegenstände in die Lüftungsgitter, da dies einen elektrischen 
Schlag, einen Brand oder eine Beschädigung des Geräts verursachen kann.
Verlegen Sie das Netzkabel nicht in Bereichen, in denen Stolpergefahren auftreten 
können. Legen Sie das Netzkabel nicht unter Teppichböden und bedecken Sie es nicht 
mit Teppichen, Läufern oder Ähnlichem.
Betreiben Sie keine anderen Hochleistungsgeräte mit demselben Stromkreis, um eine 
Überlastung des Stromkreises bei Verwendung dieses Geräts zu vermeiden.
Stecken Sie das Gerät immer direkt in eine Steckdose. Vermeiden Sie nach 
Möglichkeit Verlängerungskabel, da diese überhitzen und Brandgefahr verursachen 
können.
Verwenden Sie dieses Gerät nicht mit einem externen Programm, einem Zeitschalter 
oder einem anderen Gerät, das das Gerät automatisch einschaltet, es sei denn, dies 
wurde bereits vom Hersteller in das Gerät eingebaut.
Knicken Sie das Netzkabel nicht und wickeln Sie es nicht um das Gerät, da dies dazu 
führen kann, dass die Isolierung beschädigt wird, insbesondere dort, wo sie in das 
Gerät eintritt.
Ziehen Sie nicht an dem Netzkabel. Bewegen, tragen oder hängen Sie das Gerät 
niemals am Netzkabel auf.
Entfernen Sie den Wassertank nicht, wenn das Gerät in Betrieb ist. Dies kann dazu 
führen, dass Wasser austritt.
Betreiben Sie das Gerät nicht mit entferntem Wassertank.
Betreiben Sie das Gerät nicht, wenn Anzeichen von Schäden am Gerät, am Netzkabel 
oder am Zubehör vorliegen.
Stellen Sie keine Gegenstände auf das Gerät.
Das Gerät darf nur mit dem mitgelieferten Netzteil verwendet werden.

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-
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Wenn das Netzkabel beschädigt ist, muss es vom Hersteller, seinem Kunden- dienst 
oder einer ähnlich qualifizierten Person ersetzt werden, um eine Gefahr zu vermeiden.
Versuchen Sie nicht, elektrische oder mechanische Elemente im Gerät zu reparieren 
oder einzustellen. Dies kann gefährlich sein und beendet Ihren Garantieanspruch.
Stellen Sie sicher, dass die Netzversorgung (einschließlich Spannung, Frequenz und 
Stromversorgung) dem Typenschild des Geräts entspricht.

-

-

-

Technische Daten

Produktabmessungen: 223x158x308mm
Spannung: 100-240V~ 
Frequenz: 50/60Hz
Leistungsaufnahme: 40 W
Betriebstemperatur: 10-50°C
Nettogewicht: 2Kg

-
-
-
-
-
-
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Teile

Lufteinlass
Luftauslass
Wassertank
Griff
Wasserstandsfenster
Kontrollleuchte
Ein / Aus-Taste
Stromleitung
Netzadapter
Tankdeckel
Floater
Daumenloch

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.
10.
11.
12. 
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Dieser Luftentfeuchter benutzt die Peltier-Technologie (ohne Kompressor), durch 
die er leicht und leise ist. Er eignet sich optimal für kleine und schlecht belüftete 
Räume sowie Garderoben, Schränke und Besenkammern, die für unangenehme 
Gerüche und Pilze anfällig sind. Die Verwendung dieses Entfeuchters hilft bei 
der Beseitigung ungewollter Luftfeuchtigkeit.

Stellen Sie das Gerät auf eine stabile und ebene Oberfläche. Schließen Sie 
das Netzteil an die nächste Hauptsteckdose an.
Schalten Sie den Entfeuchter mit dem Ein/Aus Schalter ein. Das grüne 
LED-Licht wird aufleuchten und Sie sollten spüren, wie Luft aus der
Austrittsöffnung für trockene Luft strömt.
Um das Gerät auszuschalten, drücken Sie erneut den Ein/Aus Schalter.

Einschalten

1.

2.

3.

Eigenschaften

Der Entfeuchter kann bis zu 500ml (18oz) Wasser am Tag aufnehmen und der 
Tank hat eine maximale Kapazität von 1500ml (52oz). 
Wenn der Tank voll ist, wird das LED-Licht gelb aufleuchten und das Gerät wird 
anhalten.

Leeren des wassertanks

Schalten Sie den Luftentfeuchter aus, wenn er voll ist, und ziehen Sie einfach
den Wassertank heraus.
Stellen Sie den Wassertank auf eine stabile Oberfläche und entfernen Sie die
Tankabdeckung mit dem Daumenloch und den folgenden Anweisungen.

1.

2.
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WARNUNG: Schalten Sie das Gerät immer AUS und ziehen Sie das Netzkabel aus der 
Steckdose, bevor Sie damit hantieren oder es reinigen. 

ACHTUNG: Verwenden Sie keine Scheuermittel oder Lösungsmittel, da diese das Gerät 
beschädigen können. Lassen Sie kein Wasser oder andere Flüssigkeiten in das Innere 
des Geräts gelangen, da dies zu einem Brand und / oder einer elektrischen Gefahr führen 
kann. 

3.
4.

Kippen Sie den Tank dann vorsichtig über ein Waschbecken, um ihn zu leeren.
Wenn Sie fertig sind, setzen Sie die Abdeckung wieder auf den Tank und setzen
Sie den Wassertank vorsichtig wieder ein.

Reinigung & Lagerung

Allgemeine Außenreinigung
Reinigen Sie das Äußere des Geräts und entfernen Sie Staub oder leichte Rückstände,
indem Sie es mit einem weichen, trockenen Tuch abwischen.

Reinigung des Wassertanks: 
WARNUNG: Lassen Sie niemals Wasser im Wassertank, wenn das Gerät nicht benutzt 
wird, da in stehendem Wasser Mikroorganismen wachsen können. Der Wassertank sollte 
regelmäßig geleert und gereinigt werden. 

Der Wassertank sollte mindestens jede Woche oder vor der Lagerung gereinigt werden, 
um das Wachstum von Schimmel, Mehltau und Bakterien zu verhindern. 

Leeren Sie den Wassertank und reinigen Sie ihn mit Leitungswasser und einem 
milden Reinigungsmittel (z. B. Spülmittel). 
Entfernen Sie jeglichen Kesselstein oder Ablagerungen, die sich im Wassertank 
gebildet haben. 
Wischen Sie alle Oberflächen trocken, bevor Sie den Wassertank wieder in das 
Gerät einsetzen.

1.

2.

3.
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Stellen Sie sicher, dass das Gerät und der Wassertank vor der Lagerung sauber 
und trocken sind.
Um Ihr Produkt saisonbedingt zu lagern, empfehlen wir die Verwendung der 
Originalverpackung oder einer Box mit ähnlicher Größe. 
Knicken oder wickeln Sie das Netzkabel und den Stecker nicht um das Gerät, 
da dies dazu führen kann, dass die Isolierung beschädigt wird oder reißt, 
insbesondere dort, wo sie in das Gerät eintritt. 
Bewahren Sie das Gerät an einem sicheren, sauberen und trockenen Ort auf, 
wenn Sie es nicht benutzen.

Entsorgung

Lagerung

1.

2.

3.

4.

Diese Kennzeichnung bedeutet, dass dieses Produkt in der EU nicht 
zusammen mit anderen Haushaltsabfällen entsorgt werden darf. Dies 
soll mögliche Umwelt- und Gesundheitsschäden verhindern. Erkundigen 
Sie sich bei Ihrer Gemeinde nach öffentlichen Entsorgungsstellen.
Lassen Sie das Gerät nach Möglichkeit recyceln, um zu einer 
Ressourcenschonung und Nachhaltigkeit beizutragen.
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Utilisez cet appareil conformément aux instructions du présent manuel.  Une 
quelconque autre utilisation non recommandée par le fabricant peut causer un 
incendie, une électrocution, ou des blessures.
Afin d'éviter un risque d'électrocution, d'incendie ou de blessures, veillez à 
toujours mettre l'appareil sur OFF, à débrancher le câble d'alimentation de la prise 
de courant et à vider le réservoir d'eau avant de manipuler, de nettoyer ou 
d'entretenir l'appareil.  
Cet appareil ne devrait pas être utilisé par des personnes (y compris des enfants) 
aux capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites, ne possédant pas 
d'expérience ou de connaissances, à moins qu'elles soient surveillées ou qu'elles 
aient reçu des instructions. 
Les enfants doivent être surveillés pour éviter qu'ils ne jouent avec l'appareil. 
Les enfants de moins de 3 ans devraient être tenus à l'écart de l'appareil à moins 
qu'ils soient constamment surveillés. 
Ne laissez pas un enfant seul ou sans surveillance dans la zone dans laquelle 
l'appareil est utilisé.  
Il devrait y avoir un espace libre d'au moins 50 cm tout autour de l'appareil. 
Ne recouvrez pas et n'obstruez d'aucune manière les entrées et les sorties d'air 
de l'appareil.  
Ne recouvrez pas l'appareil lorsqu'il est en état de marche. 
Le nettoyage et l'entretien de l'appareil ne devraient pas être effectués par des 
enfants à moins qu'ils soient surveillés en permanence. 
Jetez l'eau récupérée par le déshumidificateur. Cette eau n'est pas potable. 
Placez toujours l'appareil dans une position verticale sur une surface plate et 
stable. L'utilisation du produit dans une quelconque autre position peut s'avérer 
dangereuse et causer des fuites.  
N'utilisez pas l'appareil près d'une source d'eau ou à proximité d'une baignoire, 
d'une douche ou d'une piscine. 

Merci d’avoir acheté ce produit ProBreeze. Veuillez lire attentivement l’intégralité de 
ce mode d’emploi avant la première utilisation et le conserver en lieu sûr pour 
référence ultérieure.

-

-

-

-
-

-

-
-

-
-

-
-

-

Instructions de sécurité

Déshumidificateur de 1500ml
Model PB-13 



Français | 16

Veillez à ce que de l’eau ou un autre liquide ne pénètrent à l’intérieur de l’appareil 
car cela pourrait causer un incendie et/ou présenter un risque électrique.
Cet appareil est prévu pour une utilisation domestique intérieur et pour des usages 
similaires. N'utilisez pas l'appareil à extérieur. 
Ne laissez jamais l'appareil sans surveillance lorsqu'il est en état de marche. Veillez 
à toujours éteindre et débrancher l'appareil lorsqu'il n'est pas utilisé.
Ne pas utiliser de nettoyants ou de solvants abrasifs qui pourraient endommager 
l’appareil. 
Pour débrancher l'appareil de la prise de courant, mettez d'abord le bouton de 
commande sur la position OFF et retirez ensuite le connecteur de la prise secteur.
N'introduisez jamais vos doigts ou un objet métallique dans les fentes et les 
ouvertures de l'appareil.
N'insérez aucun objet à l'intérieur des grilles d'entrée et de sortie d'air car cela 
pourrait provoquer une électrocution, un incendie ou endommager l'appareil.  
Évitez de placer le cordon d’alimentation dans des endroits où il est possible de 
trébucher. Ne mettez pas le cordon d'alimentation sous un tapis et ne le recouvrez 
pas avec un paillasson, une carpette ou un autre objet similaire. 
Afin d'éviter une surcharge électrique pendant que l'appareil est en marche, ne 
faites pas fonctionner un autre appareil à haute puissance sur le même circuit 
électrique.
Branchez toujours l'appareil directement dans une prise de courant encastrée. 
Évitez d'utiliser des rallonges lorsque c'est possible car elles risquent de surchauffer 
et de causer un incendie.  
N’utilisez pas cet appareil avec un programmateur externe, un minuteur ou tout 
autre dispositif qui pourrait le mettre en marche automatiquement à moins qu'un tel 
dispositif ait été intégré à l'appareil par le fabricant.  
Veillez à ne pas tordre ou enrouler le cordon d’alimentation pour brancher l’appareil 
car cela pourrait endommager ou user la gaine, notamment au niveau de 
l’embranchement. 
Ne tirez pas le câble d’alimentation. Ne jamais déplacer, porter ou suspendre 
l’appareil en utilisant le câble d’alimentation.  
Ne retirez pas le réservoir d'eau lorsque l'appareil fonctionne car cela pourrait 
occasionner une fuite d'eau.  
Ne faites pas fonctionner l'appareil si le réservoir d'eau a été retiré.   
Ne faites pas fonctionner l'appareil si des traces de détérioration sont visibles sur 
l'appareil, sur le cordon d'alimentation ou sur un quelconque autre accessoire. 
Ne placez pas d'objet sur la partie supérieure de l'appareil.
Cet appareil ne doit être utilisé qu'avec l'adaptateur fourni. 

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-
-

-
-
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Si le cordon d’alimentation est abîmé, il faut qu’il soit remplacé par le fabricant, par un 
réparateur agréé ou par une autre personne qualifiée afin d'éviter un quelconque 
danger.
N'essayez pas de réparer ni d’ajuster une pièce électrique ou mécanique sur l'appareil. 
Cela peut être risqué et faire annuler votre garantie. 
Assurez-vous que l’alimentation secteur (comprenant la tension, la fréquence et la 
puissance) est conforme avec les indications sur la cote énergétique de l’appareil.

-

-

-

Spécifications

Dimensions du produit: 223x158x308mm
Tension: 100-240 V~
Fréquence: 50/60Hz
Alimentation : 40W
Température de fonctionnement: 10-50°C
Poids net : 2kg

-
-
-
-
-
-
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 Éléments

Entrée d'air
Sortie d'air
Réservoir d'eau
Poignée
Fenêtre de niveau d'eau
Indicateur lumineux
Bouton marche / arrêt
Ligne électrique
Adaptateur d’alimentation
Couvercle du réservoir
Flotteur
Trou pour le pouce

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.
10.
11.
12. 
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Ce déshumidificateur utilise la Technologie Peltier (sans compresseur), ce qui en 
fait un appareil léger et silencieux. Parfait pour les petites pièces et les zones 
avec peu ou pas d'aération, comme une garde-robe, un cabinet ou une pièce 
de stockage, susceptibles de sentir le renfermé et de contenir des moisissures. 
Utiliser ce déshumidificateur vous aidera à éliminer les moisissures indésirables 
dans l'air.

Placez l'appareil sur une surface stable et plane. Connectez l'adaptateur 
d’alimentation à la prise murale principale la plus proche.
Allumez le déshumidificateur en positionnant l'interrupteur ON / OFF sur ON.
La LED verte s'allumera, et vous pourrez sentir un léger courant d'air sortir de 
la prise d'air sec.
Pour l'éteindre, appuyez à nouveau sur l'interrupteur ON / OFF.

Allumage

1.

2.

3.

Fonctionnalités

Le déshumidificateur peut collecter jusqu'à 500ml (18oz) d'eau par jour et le 
réservoir a une capacité maximale de 1500ml (52oz). 
Quand le réservoir est plein, la LED s'allumera en JAUNE, et l'unité s'éteindra.

Vider le réservoir d’eau

Lorsqu'il est plein, éteignez le déshumidificateur et retirez simplement le 
réservoir d'eau.
Placez le réservoir d'eau sur une surface stable et retirez le couvercle du 
réservoir en utilisant le trou pour le pouce et en suivant les instructions 
ci-dessous.

1.

2.
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AVERTISSEMENT: Avant toute opération d'entretien et de nettoyage, commencez 
toujours par mettre l'appareil sur la position OFF et débranchez le câble d'alimentation 
de la prise secteur.  

ATTENTION: N'utilisez pas de nettoyants ou de solvants abrasifs qui pourraient 
endommager l’appareil. Veillez à ce que de l’eau ou un autre liquide ne pénètrent
à l’intérieur de l’appareil car cela pourrait causer un incendie et/ou présenter un risque 
électrique.

3.
4.

Ensuite, inclinez doucement le réservoir au-dessus d'un évier pour le vider.
Une fois terminé, replacez le couvercle sur le réservoir, puis remettez
soigneusement le réservoir d'eau en place.

Nettoyage et stockage

Nettoyage du réservoir d’eau:
AVERTISSEMENT: Ne laissez jamais de l'eau dans le réservoir lorsque l'appareil n'est 
pas utilisé car des microorganismes peuvent proliférer dans l'eau stagnante ; le 
réservoir d'eau doit être vidé et nettoyé régulièrement.

Le réservoir d'eau devrait être nettoyé au moins une fois par semaine ou avant que 
l'appareil soit rangé pour empêcher l'apparition de moisissure, de mildiou et de 
bactéries.    

Videz le réservoir d'eau et nettoyez-le avec de l'eau du robinet et un nettoyant 
doux (par ex. : du liquide vaisselle).  
Assurez-vous d'avoir retiré tout dépôt ou amoncellement qui auraient pu se 
former à l'intérieur du réservoir.  
Essuyez toutes les surfaces pour les sécher avant de replacer le réservoir d'eau 
à l'arrière de l'appareil.

1.

2.

3.

Nettoyage extérieur général
Utilisez un chiffon doux et sec pour nettoyez l'extérieur de l'appareil en faisant bien 
attention d’enlever la poussière ou les débris légers. 
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Rangement

1.

2.

3.

4.

Mise au rebut

Ce marquage indique que ce produit ne doit pas être jeté avec les 
autres déchets ménagers sur tout le territoire de l’UE. Cette précaution 
vise à éviter que des dégâts soient causés à l’environnement et au 
bien-être des hommes. Contactez les autorités locales pour obtenir des 
informations sur le système de collecte. Si possible, recyclez cet 
appareil de manière écoresponsable afin de promouvoir une réutilisation 
durable des ressources.

Assurez-vous que l'appareil et le réservoir d'eau sont propres et secs avant de 
les ranger.
Pour entreposer votre appareil lorsque la saison propice est passée, nous vous 
recommandons d'utiliser la boîte d'origine ou un emballage similaire.  
Veillez à ne pas tordre ou enrouler le cordon d’alimentation pour brancher 
l’appareil car cela pourrait endommager ou user la gaine, notamment au niveau 
de l’embranchement. 
Gardez l’appareil dans un endroit sûr, propre et sec lorsqu’il n’est pas utilisé. 
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Utilizzare il dispositivo solo come descritto nel presente manuale. Qualsiasi altro 
uso non raccomandato dal produttore può causare incendi, scosse elettriche o 
lesioni alle persone.
Per evitare il rischio di scosse elettriche, incendi o lesioni alle persone, spegnere 
sempre l'apparecchio, scollegare il cavo di alimentazione dalla presa elettrica e 
svuotare il serbatoio dell'acqua prima di maneggiare, pulire o effettuare operazioni 
di manutenzione sull'apparecchio.
Questo dispositivo non è inteso per essere utilizzato da persone (inclusi bambini) 
con capacità fisiche e sensoriali o facoltà mentali ridotte, o che manchino di 
esperienza e conoscenza del dispositivo, a meno che non siano soggette a 
supervisione o istruite in merito.
I bambini devono essere sorvegliati affinché non giochino con il dispositivo.
I bambini al di sotto dei 3 anni devono essere tenuti a distanza, a meno che non 
siano sotto costante e stretta supervisione di un adulto.
Non lasciare i bambini soli o senza supervisione nell'area in cui l'apparecchio è in 
uso.
L'apparecchio deve avere uno spazio libero di minimo 50 cm su tutti i lati.
Non coprire o ostruire in alcun modo le prese d'aria dell'apparecchio.
Non coprire l'apparecchio mentre è in funzione.
La pulizia e la manutenzione non devono essere eseguite da bambini a meno che 
non siano sotto costante supervisione di un adulto.
Smaltire l'acqua raccolta dal deumidificatore. Quest'acqua non è potabile.
Posizionare sempre l'apparecchio in posizione verticale su una superficie piana e 
stabile. Utilizzare il prodotto in qualsiasi altra posizione potrebbe causare pericoli e 
perdite.
Non utilizzare questo apparecchio vicino all'acqua o nelle immediate vicinanze di 
un bagno, una doccia o una piscina.
Non permettere ad acqua o ad altri liquidi di penetrare nel dispositivo, in quanto ciò 
potrebbe causare incendi e/o rischi elettrici.

Grazie per aver scelto di acquistare un prodotto Pro Breeze. Ti invitiamo a leggere 
con attenzione l’intero manuale prima di utilizzare l'apparecchio la prima volta e di 
conservarlo in un luogo sicuro per poterlo consultare all’occorrenza.

-

-

-

-
-

-

-
-
-
-

-
-

-

-

Istruzioni di sicurezza

Deumidificatore da 1500ml
Modello PB-13
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Questo apparecchio è destinato all'uso in interni domestici e luoghi simili. Non 
utilizzare all'aperto.
Non lasciare mai l'apparecchio incustodito mentre in uso. Spegnere sempre il 
dispositivo e scollegarlo quando non viene utilizzato.
Non utilizzare detergenti abrasivi o solventi, in quanto ciò danneggerebbe il 
dispositivo.
Per scollegare l'apparecchio dall'alimentazione di rete, girare sempre prima i 
comandi in posizione OFF, quindi rimuovere la spina dalla presa.
Non inserire mai dita o oggetti metallici nelle prese d'aria e nelle aperture del 
dispositivo.
Non inserire alcun oggetto nelle griglie di ingresso e uscita dell'aria poiché ciò 
potrebbe causare scosse elettriche, incendi o danni all'apparecchio.
Evitare di posizionare il cavo di alimentazione in aree in cui potrebbe costituire un 
pericolo di inciampo. Non posizionare il cavo di alimentazione sotto la moquette o 
coprirlo con tappeti, guide o simili.
Per evitare un sovraccarico del circuito quando si utilizza questo dispositivo, non 
utilizzare un altro dispositivo ad alta potenza sullo stesso circuito elettrico.
Collegare sempre l'apparecchio direttamente a una presa a muro. Evitare l'uso di 
prolunghe laddove possibile in quanto potrebbero surriscaldarsi e rappresentare 
un rischio d’incendio.
Non utilizzare questo apparecchio con un programmatore esterno, un interruttore 
a timer o qualsiasi altro dispositivo che accenderebbe automaticamente il 
dispositivo, a meno che non sia preinstallato nel dispositivo dal produttore.
Non attorcigliare o avvolgere il cavo di alimentazione e la spina attorno 
all'apparecchio. Questo potrebbe causare l'indebolimento o la rottura del cavo, in 
particolare nel punto in cui si collega all'apparecchio.
Non tirare il cavo di alimentazione. Non trasportare, spostare o appendere il 
dispositivo utilizzando il cavo di alimentazione.
Non rimuovere il serbatoio dell'acqua quando l'apparecchio è in uso, ciò potrebbe 
causare perdite d'acqua.
Non utilizzare l'apparecchio senza il serbatoio dell'acqua.
Non utilizzare l'apparecchio se sono presenti segni di danni all'apparecchio 
stesso, al cavo di alimentazione o ad uno degli accessori.
Non appoggiare mai nulla sull'apparecchio.
L'apparecchio deve essere utilizzato solo con l'adattatore in dotazione.
Se il cavo di alimentazione è danneggiato, questo deve essere sostituito dal 
produttore, da un addetto del servizio assistenza o da una persona similmente 
qualificata al fine di evitare rischi.
Non tentare di riparare o regolare alcun elemento elettrico o meccanico 
nell'apparecchio. Potrebbe non essere sicuro, e rendebbe nulla la garanzia.

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-
-

-
-
-

-
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Assicurarsi che l'alimentazione di rete (inclusi voltaggio, frequenza e potenza) siano 
conformi all'etichetta di classificazione del dispositivo.

-

Specifiche

Dimensioni del prodotto: 223x158x308mm
Tensione: 100-240V~
Frequenza: 50/60Hz
Potenza in ingresso: 40 W 
Temperatura di esercizio: 10-50°C
Peso netto: 2kg

-
-
-
-
-
-



Italiano | 25

Parti

Ingresso aria
Uscita dell'aria
Serbatoio dell'acqua
Maniglia
Finestra del livello dell'acqua
Indicatore luminoso
Pulsante di accensione / spegnimento
Linea elettrica
Adattatore di alimentazione
Coperchio del serbatoio
Floater
Foro per il pollice

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.
10.
11.
12. 

6
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Questo deumidificatore utilizza la Tecnologia Peltier (senza compressore) per 
renderlo leggero e silenzioso. È perfetto per piccoli ambienti e zone 
scarsamente ventilate quali armadi, mobili e ripostigli soggetti all’odore di 
umidità e alle muffe. L’impiego di questo deumidificatore aiuterà a rimuovere 
l’umidità indesiderata presente nell’aria.

Collocare l'apparecchio su una superficie stabile e piana. Collegare 
l'alimentatore alla presa a muro principale più vicina. 
Accendere il deumidificatore su ON utilizzando l’interruttore ON/OFF. Il LED 
verde si illuminerà e si dovrebbe avvertire un leggero ronzio proveniente 
dall’uscita dell’aria secca.
Per spegnere con OFF, premere nuovamente l’interruttore ON/OFF.

Accensione

1.

2.

3.

Caratteristiche

Il deumidificatore può raccogliere fino 500ml (18oz) d’acqua al giorno e il 
serbatoio ha una capacità massima di 1500ml (52oz).
Quando il serbatoio si riempie, il LED diventa GIALLO e il dispositivo si spegne.

Svuotare il serbatoio dell ‘acqua

Quando è pieno, spegnere il deumidificatore ed estrarre semplicemente il 
serbatoio dell'acqua.
Collocare il serbatoio dell'acqua su una superficie stabile e rimuovere il 
coperchio del serbatoio utilizzando il foro per il pollice e seguendo le istruzioni 
seguenti.

1.

2.



Pulizia del serbatoio dell'acqua:
ATTENZIONE: Non lasciare mai acqua nel serbatoio dell'acqua quando l'apparecchio 
non è in uso. Microrganismi potrebbero crescere nell’ acqua stagnante. Il serbatoio 
dell'acqua deve essere svuotato e pulito regolarmente.

Il serbatoio dell'acqua deve essere pulito almeno una volta a settimana o prima di 
riporlo per prevenire la crescita di muffe, funghi e batteri.

Italiano  | 27

ATTENZIONE: Spegnere sempre l'apparecchio e scollegare il cavo di alimentazione 
dalla presa elettrica prima di maneggiarlo o pulirlo.

AVVERTENZA: Non utilizzare detergenti abrasivi o solventi, in quanto ciò 
danneggerebbe l'apparecchio. Non permettere ad acqua o ad altri liquidi di 
penetrare all'interno del dispositivo, in quanto ciò potrebbe causare incendi e/o rischi 
elettrici.

3.
4.

Quindi, inclinare delicatamente il serbatoio su un lavandino per svuotare.
Al termine, rimettere il coperchio sul serbatoio, quindi reinserire con cura
il serbatoio dell'acqua.

Pulizia e conservazione

Pulizia generale esterna
Pulire l'esterno dell'apparecchio, rimuovendo la polvere o i residui leggeri strofinandolo 
con un panno morbido e asciutto.

Svuotare il serbatoio dell'acqua e pulirlo con acqua corrente e detergente 
delicato (ad es. detersivo per piatti).
Assicurarsi di rimuovere eventuali incrostazioni o depositi all'interno del 
serbatoio dell'acqua.
Asciugare tutte le superfici prima di rimettere il serbatoio dell'acqua 
nell'apparecchio.

1.

2.

3.
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Conservazione

1.

2.

3.

4.

Smaltimento

Questo simbolo indica che questo prodotto non deve essere smaltito 
con i rifiuti domestici in tutta l'area dell'UE. Questa precauzione serve 
ad evitare danni all'ambiente e alla salute umana. Contatta le autorità 
locali per informazioni sul sistema di raccolta in vigore. Se possibile, 
riciclalo responsabilmente per promuovere il riuso sostenibile delle 
risorse.

Assicurarsi che l'apparecchio e il serbatoio dell'acqua siano puliti e asciutti prima 
di riporli.
Per conservare il prodotto fuori stagione, si consiglia di utilizzare la confezione 
originale o una scatola di dimensioni simili.
Non attorcigliare o avvolgere il cavo di alimentazione e la spina attorno 
all'apparecchio. Questo potrebbe causare l'indebolimento o la rottura del cavo, 
in particolare nel punto in cui si collega all'apparecchio.
Quando non in uso, conservare l'apparecchio in un luogo sicuro, asciutto e 
pulito.
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Utiliza este aparato solo como se describe en este manual. Cualquier otro uso no 
recomendado por el fabricante puede causar incendios, descargas eléctricas y 
heridas en las personas.
Para evitar el riesgo de descarga eléctrica, incendio o heridas en las personas, 
apaga siempre el aparato, desenchúfalo de la red eléctrica y vacía el tanque de 
agua antes de manejarlo, limpiarlo o ponerlo en servicio.
No deben usar este aparato las personas de cualquier edad con discapacidades 
físicas, sensoriales o mentales, o sin experiencia ni conocimientos, a menos que 
se les supervise o instruya.
Debe vigilarse que los niños no jueguen con el aparato.
Los niños menores de 3 años deben mantenerse alejados del aparato a menos 
que estén bajo continua supervisión.
No dejes niños solos o desatendidos en la zona donde se está usando el aparato.
El aparato debe tener un espacio libre mínimo de 50 cm alrededor de todos sus 
lados.
No cubras ni obstruyas de forma alguna las entradas y salidas de aire del aparato.
No cubras el aparato mientras esté en uso.
Los niños no deben efectuar tareas de limpieza ni mantenimiento a menos que 
estén bajo continua supervisión.
Tira el agua recogida por el deshumidificador. Esa agua no es potable.
Coloca siempre el aparato de pie sobre una superficie plana y estable. Operar el 
producto en cualquier otra posición puede causar accidentes y fugas.
No uses este aparato cerca de agua o en las inmediaciones de un baño, ducha o 
piscina.
No permitas que entre agua u otros líquidos en el aparato, pues esto podría 
provocar un incendio o un accidente eléctrico.
Este aparato está pensado para uso en interiores y aplicaciones similares. No 
usar en exteriores.

Gracias por adquirir un producto de ProBreeze. Por favor, lea el manual en su 
totalidad con atención antes de usar el aparato por primera vez y guárdelo en un 
lugar seguro para referencia futura.

-

-

-

-

-
-

-
-
-

-
-

-

-

-

Instrucciones importantes de seguridad

Deshumidificador de 1500ml
Modelo PB-13 
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Nunca dejes el aparato desatendido mientras esté en uso. Apaga el aparato y 
desenchúfalo de la red eléctrica cuando no se utilice.
No utilices limpiadores abrasivos o disolventes, pueden dañar el aparato.
Para desconectar el aparato de la red eléctrica, gira primero los controles a la 
posición OFF y después retira la clavija del enchufe.
Nunca insertes los dedos ni objetos de metal en las rejillas de ventilación y las 
aberturas del aparato.
No introduzcas objetos en las rejillas de entrada y salida de aire, puede causar 
descargas eléctricas, incendios o daños al aparato.
Evita colocar el cable de alimentación en zonas donde pueda causar caídas. No 
coloques el cable de alimentación bajo la moqueta ni lo cubras con alfombras, 
alfombrillas o similares.
Para evitar una sobrecarga del circuito mientras se usa ese aparato, no operes 
otro aparato de alto voltaje en el mismo circuito eléctrico.
Enchufa siempre el aparato directamente en un enchufe de pared. Evita utilizar 
alargaderas cuando sea posible, ya que pueden recalentarse y causar un 
incendio.
No uses este aparato con un programador externo, temporizador o cualquier otro 
dispositivo que lo pueda apagar automáticamente a menos que haya sido 
incorporado al aparato por el fabricante.
No tuerzas ni enrolles el cable de alimentación y la clavija alrededor del aparato, 
esto puede causar que el aislante del cable se debilite o deteriore, sobre todo en 
la parte que se inserta en el aparato.
No tires del cable de alimentación. Nunca muevas, transportes ni cuelgues el 
aparato del cable de alimentación.
No retires el tanque de agua mientras el aparato esté en uso, puede causar fugas 
de agua.
No operes el aparato si se ha retirado el tanque de agua
No operes el aparato si se aprecian daños en el aparato, el cable de alimentación 
o alguno de los accesorios.
No coloques objetos sobre el aparato.
El aparato solo debe usarse con el adaptador que se suministra.
Con el fin de evitar accidentes, en caso de daños en el cable de alimentación, 
este solo puede ser sustituido por el fabricante, su servicio técnico o una persona 
igualmente cualificada
No intentes reparar ni ajustar elementos eléctricos o mecánicos del aparato. 
Hacerlo es poco seguro y anulará tu garantía.

-

-
-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-
-

-
-
-

-
-
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Asegúrate de que el suministro eléctrico (incluyendo voltaje, frecuencia y potencia) 
satisfaga las especificaciones de la etiqueta de clasificación del aparato.

-

Especificaciones

Dimensiones del producto: 223x158x308mm
Voltaje: 100-240 V~ 
Frecuencia: 50/60Hz 
Potencia: 40W 
Temperatura de funcionamiento: 10-50°C
Peso neto de la caja: 2kg

-
-
-
-
-
- 
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Componentes

Entrada de aire
Salida de aire
Tanque de agua
Manejar
Ventana de nivel de agua
Luz indicadora
Botón de encendido / apagado
Línea de alimentación
Adaptador de potencia
Cubierta del tanque
Flotador
Agujero del pulgar 

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.
10.
11.
12. 
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Este deshumidificador utiliza Tecnología Peltier (sin compresor) que lo hace 
ligero y silencioso. Es perfecto para habitaciones pequeñas y zonas donde hay 
poca ventilación como armarios, vitrinas o almacenes susceptibles al olor de la 
humedad y el moho. Gracias a este deshumidificador, eliminará la humedad 
indeseada del aire.

Encendido (On)

Coloque el aparato sobre una superficie estable y nivelada. Conecte el 
adaptador de corriente a la toma de corriente principal más cercana. 
Encienda el deshumidificador (ON) usando el interruptor ON/OFF. El LED 
verde se iluminará y notará una ligera brisa que sopla hacia fuera de la salida 
de aire seco.
Para apagarlo, pulse el interruptor ON/OFF de nuevo.

1.

2.

3.

Características

El deshumidificador puede recoger hasta 500ml (18oz) de agua al día y el 
tanque tiene una capacidad máxima de 1500ml (52oz). 
Cuando el depósito esté lleno, el LED se volverá AMARILLO y la unidad se 
apagará.

Vaciando el tanque de agua

Cuando esté lleno, apague el deshumidificador y simplemente saque
el tanque de agua.
Coloque el tanque de agua en una superficie estable y retire la cubierta del tanque
usando el orificio para el pulgar y siguiendo las instrucciones a continuación.

1.

2.
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Limpieza del tanque de agua:
ADVERTENCIA:  Nunca dejes agua en el tanque cuando el aparato no esté en uso, 
en el agua estancada pueden desarrollarse microorganismos. El tanque de agua debe 
vaciarse y limpiarse con regularidad.

El tanque de agua debe limpiarse al menos una vez por semana y antes de almacenar 
el aparato para evitar el crecimiento de moho, hongos y bacterias.

ADVERTENCIA: Apaga siempre el aparato y desenchufa el cable de alimentación de la 
red eléctrica antes de manipularlo o limpiarlo.

PRECAUCIÓN: No utilices limpiadores abrasivos o disolventes, pueden dañar el 
aparato. Evita que entre agua u otros líquidos en el interior del aparato, podrían provocar 
un incendio o un accidente eléctrico.

3.
4.

Luego, incline suavemente el tanque sobre un fregadero para vaciarlo.
Cuando termine, vuelva a colocar la tapa del tanque y luego vuelva a
colocar cuidadosamente el tanque de agua.

Limpeza y Almacenamiento

Limpieza exterior general
Limpia el exterior del aparato para eliminar polvo y pequeñas partículas con un paño 
suave y seco.

Vacía el tanque de agua y límpialo con agua corriente y un detergente suave 
(como jabón para vajillas).
Asegúrate de eliminar las costras y depósitos que se hayan formado dentro del 
tanque de agua.
Seca todas las superficies antes de volver a colocar el tanque de agua en el 
aparato.

1.

2.

3.
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Almacenamiento

1.

2.

3.

4.

Eliminación

Esta marca indica que este producto no debe eliminarse con otros 
residuos domésticos en el territorio de la UE. Esta medida pretende 
evitar posibles daños al medio ambiente y al bienestar humano. 
Póngase en contacto con su autoridad local para obtener información 
sobre los posibles métodos de retirada. Si es posible, recíclelo de 
manera responsable para promover la reutilización sostenible de los 
recursos.

Asegúrate de que el aparato y el tanque de agua estén limpios y secos antes de 
guardarlos.
Para guardar tu producto fuera de temporada, recomendamos utilizar la caja 
original o una de igual tamaño.
No retuerzas ni enrolles el cable ni la clavija alrededor del aparato, eso puede 
causar que el aislante se debilite o deteriore, sobre todo en la parte que se 
inserta en el aparato.
Almacena el aparato en un lugar seguro, limpio y seco cuando no se utilice.
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Gebruik dit apparaat alleen zoals is aangegeven in deze handleiding. Elk ander 
gebruik dat niet door de fabrikant wordt aanbevolen, kan brand, elektrische 
schokken of persoonlijk letsel veroorzaken.
Zet, om het risico op elektrische schokken, brand of persoonlijk letsel te 
vermijden, het apparaat altijd UIT, haal de stekker uit het stopcontact en maak het 
waterreservoir leeg voordat u het apparaat aanraakt, schoonmaakt of er 
onderhoud aan pleegt. 
Het apparaat dient niet gebruikt te worden door personen (inclusief kinderen) met 
verminderde fysieke, sensorische of mentale vaardigheden, of gebrek aan kennis 
en ervaring, tenzij er toezicht op hen gehouden wordt of ze de juiste aanwijzingen 
hebben gekregen.
Houd toezicht op kinderen, zodat ze niet met het apparaat spelen.
Kinderen van jonger dan 3 jaar moeten bij het apparaat worden weggehouden, 
tenzij ze onder permanent toezicht staan.
Laat kinderen niet alleen of zonder toezicht in de ruimte waar het apparaat wordt 
gebruikt. 
Het apparaat moet aan iedere zijde minimaal 50 cm vrije ruimte hebben.
Bedek of blokkeer de luchtinlaten en -uitlaten van het apparaat op geen enkele 
manier. 
Dek het apparaat niet af terwijl het in gebruik is. 
Reiniging en onderhoud mogen niet door kinderen worden uitgevoerd tenzij zij 
onder voortdurend toezicht staan.
Voer al het verzamelde water uit de luchtontvochtiger af. Dit water is niet 
drinkbaar.
Plaats het apparaat altijd op een vlakke, stabiele ondergrond. Het bedienen van 
het apparaat in een andere positie kan gevaar en lekken opleveren. 
Gebruik het apparaat niet in de buurt van water of in de directe omgeving van een 
bad, een douche of een zwembad. 

Hartelijk dank voor uw keuze voor het aanschaffen van een ProBreeze product. Leest 
u alstublieft de gehele handleiding aandachtig door voor het eerste gebruik en bewaar 
deze daarna op een veilige plek om op een later tijdstip te kunnen raadplegen.
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Veiligheidsinstructies

1500ml Luchtontvochtiger
Model PB-13
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Zorg ervoor dat er geen water of andere vloeistoffen in de binnenkant van het 
apparaat terechtkomen, omdat dit brand en/of elektrische gevaren kan 
veroorzaken.
Dit apparaat is bedoeld voor huishoudelijk gebruik binnenshuis en soortgelijke 
toepassingen. Niet buitenshuis gebruiken.
Laat het apparaat nooit onbeheerd achter tijdens gebruik. Schakel het apparaat 
altijd uit en trek de stekker uit het stopcontact wanneer het niet in gebruik is.
Gebruik geen schurende reinigingsmiddelen of oplosmiddelen, aangezien dit het 
apparaat beschadigt. 
Om het apparaat van het stroomnet los te koppelen, draait u eerst de 
bedieningselementen in de UIT-stand en haalt u vervolgens de stekker uit het 
stopcontact. 
Steek nooit vingers of metalen voorwerpen in de ventilatieopeningen en andere 
openingen van het apparaat.
Duw geen voorwerpen in de luchtinlaat- en luchtuitlaatroosters, aangezien dit een 
elektrische schok, brand of schade aan het apparaat kan veroorzaken. 
Vermijd het plaatsen van het netsnoer op plaatsen waar het struikelgevaar kan 
opleveren. Leg het netsnoer niet onder tapijt en bedek het niet met vloerkleden, 
lopers en dergelijke. 
Om een overbelasting van het circuit bij het gebruik van het apparaat te 
voorkomen, mag u geen ander apparaat met hoog vermogen op hetzelfde 
elektrische circuit gebruiken.
Sluit het apparaat altijd rechtstreeks aan op een stopcontact. Vermijd waar 
mogelijk verlengsnoeren, aangezien deze oververhit kunnen raken en brand 
kunnen veroorzaken. 
Gebruik dit apparaat niet met een externe programmeur, tijdschakelaar of een 
ander apparaat waarmee het apparaat automatisch kan worden ingeschakeld, 
tenzij dit al door de fabrikant in het apparaat is ingebouwd. 
Knik of wikkel het netsnoer en de stekker niet om het apparaat, omdat hierdoor 
de isolatie kan verzwakken of splijten, vooral daar waar het met het apparaat 
verbonden is. 
Trek niet aan het netsnoer. Verplaats, draag of hang het apparaat nooit op aan het 
netsnoer.  
Verwijder het waterreservoir niet wanneer het apparaat in gebruik is, dit kan 
waterlekkage veroorzaken. 
Gebruik het apparaat niet als het waterreservoir is verwijderd.  
Gebruik het apparaat niet als er tekenen zijn van schade aan het apparaat, het 
netsnoer of een van de accessoires. 
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Asegúrate de que el suministro eléctrico (incluyendo voltaje, frecuencia y potencia) 
satisfaga las especificaciones de la etiqueta de clasificación del aparato.
Plaats geen objecten boven op het apparaat. 
Het apparaat mag alleen worden gebruikt met de meegeleverde adapter.
Als het netsnoer is beschadigd, dan moet het worden vervangen door de fabrikant, 
diens onderhoudsmonteur of een soortgelijk bevoegd persoon, om gevaar te 
voorkomen.
Probeer geen elektrische of mechanische elementen in het apparaat te repareren of 
anders af te stellen. Dit kan onveilig zijn en maakt uw garantie ongeldig.
Zorg ervoor dat de netvoeding (inclusief spanning, frequentie en vermogen) voldoet 
aan het typeplaatje van het apparaat.

-

-
-
-

-

-

Specificaties

Productafmetingen: 223x158x308mm
Voltage: 100-240V~
Frequentie: 50/60Hz
Vermogen: 40W
Bedrijfstemperatuur: 10-50°C
Nettogewicht: 2kg

-
-
-
-
-
- 
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Onderdelen

Luchtinlaat
Luchtuitlaat
Watertank
Greep
Waterpeilvenster
Indicatielampje
Aan / uit-knop
Stroomlijn
Stroomadapter
Tankdeksel
Drijver
Duimgat

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.
10.
11.
12. 
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Deze luchtontvochtiger maakt gebruik van Peltier-technologie (zonder 
compressor), waardoor het apparaat licht en stil is. Het is perfect voor kleine 
kamers en slecht geventileerde ruimtes zoals kleding- en opbergkasten en 
opslagruimten die gevoelig zijn voor vochtige geuren en schimmels. Het gebruik 
van deze luchtontvochtiger zal helpen ongewenst vocht uit de lucht te 
elimineren.

Plaats het apparaat op een stabiel en horizontaal oppervlak. Sluit de 
stroomadapter aan op het dichtstbijzijnde hoofdstopcontact. 
Zet de luchtontvochtiger AAN met de AAN/UIT-schakelaar. De groene 
LED-lamp zal oplichten en u moet een lichte bries uit de droge luchtuitlaat 
voelen waaien.
Als u het apparaat UIT wilt schakelen, drukt u nogmaals op de 
AAN/UIT-schakelaar.

Aanzetten

1.

2.

3.

Functies

De luchtontvochtiger kan tot 500 ml (18 oz) water per dag verzamelen en de 
tank heeft een maximale capaciteit van 1500 ml (52 oz). 
Wanneer de tank vol is, wordt de LED-lamp GEEL en wordt het apparaat 
uitgeschakeld.

De watertank legen

Als hij vol is, zet u de luchtontvochtiger UIT en trekt u gewoon de watertank eruit.
Plaats het waterreservoir op een stabiel oppervlak en verwijder het tankdeksel
met het duimgat en volg onderstaande instructies.

1.
2.
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Reiniging van het Waterreservoir: 
WAARSCHUWING: Laat nooit water achter in het waterreservoir wanneer het 
apparaat niet in gebruik is, micro-organismen kunnen groeien in stilstaand water, het 
waterreservoir moet regelmatig worden geleegd en gereinigd. 

Het waterreservoir moet ten minste elke week of voorafgaand aan de opslag worden 
gereinigd om groei van schimmels, meeldauw en bacteriën te voorkomen. 

WAARSCHUWING: Schakel het apparaat altijd UIT en haal de stekker uit het 
stopcontact voordat u het hanteert of schoonmaakt. 

LET OP: Gebruik geen schurende reinigingsmiddelen of oplosmiddelen, aangezien dit 
het apparaat beschadigt. Zorg ervoor dat er geen water of andere vloeistoffen in de 
binnenkant van het apparaat terechtkomen, omdat dit brand en/of elektrische gevaren 
kan veroorzaken.

3.
4.

Kantel vervolgens de tank voorzichtig over een gootsteen om te legen.
Als u klaar bent, plaatst u het deksel op de tank terug en plaatst u
de watertank er voorzichtig weer in.

Reiniging en opslag

Algemene Reiniging van het Exterieur
Maak de buitenkant van het apparaat schoon en verwijder stof of licht vuil door het af 
te vegen met een zachte, droge doek.

Maak het waterreservoir leeg, en maak deze schoon met kraanwater en mild 
reinigingsmiddel (bijv. afwasmiddel). 
Zorg ervoor dat eventuele kalkaanslag of andere aanslag die zich in het 
waterreservoir heeft gevormd, wordt verwijderd. 
Veeg alle oppervlakken droog voordat u het waterreservoir weer in het apparaat 
plaatst.

1.

2.

3.
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Opslag

1.

2.

3.

4.

Weggooien

Dit teken geeft aan dat dit product in de gehele EU niet weggegooid 
mag worden samen met het andere huishoudelijke afval. Dit is ter 
voorkoming van mogelijke schade aan het milieu en welzijn van 
mensen. Neem contact op met de plaatselijke autoriteiten voor het 
verkrijgen van informatie over beschikbare verzamelpunten. Recycle 
verantwoord waar mogelijk om het duurzame hergebruik van 
grondstoffen te bevorderen. 

Zorg ervoor dat het apparaat en het waterreservoir schoon en droog zijn voordat 
het apparaat wordt opgeborgen.
Om uw product buiten het seizoen op te bergen, raden we u aan de originele 
doos of een doos van vergelijkbare grootte te gebruiken. 
Knik of wikkel het netsnoer en de stekker niet om het apparaat, omdat hierdoor 
de isolatie kan verzwakken of splijten, vooral daar waar het met het apparaat 
verbonden is. 
Bewaar het apparaat op een veilige, koele en droge plaats wanneer het niet in 
gebruik is. 
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